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Sikerrel zárult az a kétnapos konferencia, amelyet z Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 

Intézmények Országos Egyesülete az Oktatási és Kulturális Minisztérium támogatásával 

rendezett a Visegrádi Országok együttneveléssel foglalkozó szakemberei részére. 

A siker oka az, hogy a konferencia zárásaként egy olyan ajánlást fogalmaztak meg a 

résztvevık, amely remélhetıleg azon túl, hogy szolgálja az együttnevelés szélesebb körő 

elfogadását,de további együttmőködésre szólítja a régió országait is. 

 

A konferencián az Egyesült Királyságból Amanda Watkins, az Európai Unió Sajátos 

Neveléssel foglalkozó ügynökségének munkatársa és Lucie Bauer osztrák együttnevelési 

szakember mellett természetesen részt vállaltak a közös munkában a cseh, lengyel, szlovák és 

magyar oktatási tárcák szakemberei, illetve sajátos nevelési igényő gyermekekkel foglalkozó 

intézmények képviselıi is. 

A konferencia elsı napján szó esett az együttnevelés oktatáspolitikai koncepcióiról az egyes 

országokban és azok gyakorlatban történı megvalósítása is bemutatásra került. 

A résztvevık – több mint 60 meghívott-megismerkedhettek az Európai Unió ügynökségének 

munkájával is. 

Egy magyar és egy lengyel iskoláról készült film megtekintésével közelebbi képet is kaptak a 

sajátos nevelési igényő gyermekekkel való foglalkozásokról. 

 

A második napi workshop keretében megfogalmazódott egy, az együttmőködés folytatására 

irányuló ajánlás, melyet a résztvevık hazavihettek a jól végzett munka gyümölcseként. 

 

De nem csak az ajánlás volt az egyedüli termése a találkozónak. 

A sok-sok, szünetekben, fehér asztal melletti beszélgetés, a nyelvi akadályokkal mit sem 

törıdve, közelebb hozta a különféle nemzeteknek az együttnevelésrıl vallott nézeteit, s 

bepillantást adtak a mindennapi gyakorlatba is. 

 

Valamennyi résztvevı úgy búcsúzott, hogy tartalmas, hasznos és felejthetetlen két napot 

töltöttek el Budapesten, s köszönetüket fejezték ki a szervezésért az EGYMI Egyesületnek és 

az Oktatási Minisztériumnak. 
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